
1. 두 밑변의 길이가 각각 1200m, 1500m 이고, 높이가 2 km 인 사다리
꼴 모양의 땅을 세 명의 형제에게 똑같이 나누어 주려고 합니다. 한
명에게 나누어 줄 땅은 몇 a 인지 구하시오.

답: a



2. 다음 도형의 넓이를 여러 가지 단위로 나타내어 차례대로 쓰시오.

m2

ha

km2

답: m2

답: ha

답: km2



3. 다음 중 넓이가 가장 넓은 것은 어느 것입니까?

① 0.75 km2 ② 100m × 4000 cm

③ 80000a ④ 25 ha

⑤ 100m × 3000 cm



4. 단위 사이의 관계를 바르게 나타낸 것은 어느 것입니까?

① 6400m2 = 640 a ② 8.4 km2 = 8400 ha

③ 290 a = 2.9ha ④ 24 t = 2400 kg

⑤ 70000000 g = 7 t



5. 다음 안에 들어갈 수를 위에서부터 차례로 쓰시오.

답:

답:

답:

답:



6. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

답:

답:

답:

답:



7. 다음 중 옳은 것은 어느 것입니까?

① 24 a = 240m2 ② 1300 a = 1.3ha

③ 8 km2 = 80000 a ④ 1.6 km2 = 1600 a

⑤ 47m2 = 470 a



8. 다음 중 넓이가 같은 것끼리 짝지어진 것은 어느 것입니까?

① 300 a = 3m2 ② 9 km2 = 90000 ha

③ 2030m2 = 20.3 a ④ 43 ha = 4300m2

⑤ 770 a = 77ha



9. ( )안에알맞은단위를차례로고른것은어느것인지고르시오.

3700000( ) = 370( ) = 3.7 km2

① m2, cm2 ② m2, a ③ m2, ha

④ ha, m2 ⑤ a, ha



10. 다음은 갑, 을, 병 세 사람이 가지고 있는 땅의 면적을 나타낸 것입니
다. 모두 다 합하면 ha가 된다고 할 때, 안에 들어갈
알맞은 수를 구하시오.
<세 고장에서 벼를 심은 면적>

갑 을 병

540000m2 10m2 3600 a

답: ha



11. 다음 사다리꼴의 넓이는 몇 ha 인지 구하시오.

답: ha



12. 도형의 넓이는 몇 a 인지 구하시오.

답: a



13. 다음 중에서 넓이의 단위 관계를 바르게 나타낸 것은 어느 것입니까?

① 25 km2 = 2500 a ② 4.9 a = 490 ha

③ 6800000m2 = 680 a ④ 0.54ha = 5400m2

⑤ 370 a = 3.7m2



14. 밑변의길이가 0.46 km이고, 높이가 0.7 km인평행사변형모양의논의
넓이는 몇 ha입니까?

답: ha



15. 넓이가 4a 인마름모의한대각선의길이가 50m 일때, 다른대각선의
길이는 몇 m 인지 구하시오.

답: m



16. 어느 초등학교 운동장은 넓이가 120a 인 직사각형 모양입니다. 이
운동장의 세로의 길이가 80m 일 때, 가로의 길이는 몇 m 인지 구하
시오.

답: m



17. 다음과 같은 마름모 모양의 밭의
1

3
에 콩을 심었습니다. 콩밭의

넓이는 몇 ha 인지 구하시오.

답: ha



18. 다음과 같은 모양의 땅이 있습니다. 넓이가 몇 km2 인지 구하시오.

답: km2


